Информация

о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Брянская областная спортивная школа олимпийского резерва «Русь» за 2022 год и истекший период 2023 года»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 14 февраля 2024 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента физической культуры и спорта Брянской области направлены информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Брянская областная спортивная школа олимпийского резерва «Русь» (далее – учреждение) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

В установленный срок учредителем — департаментом физической культуры и спорта Брянской области представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия, учреждением представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом физической культуры и спорта Брянской области проведена служебная проверка и издан приказ о мерах, принятых по результатам контрольного мероприятия, проработаны вопросы оплаты труда, приняты меры в целях оформления земельного участка под зданием, находящимся в оперативном управлении учреждения. На основании обращения департамента постановлением Правительства Брянской области от 15.01.2024 № 3-п внесены изменения в Положение о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Брянской области и финансовом обеспечении выполнения государственного задания. Должностным лицам департамента в рамках своей компетенции поручено усилить контроль за деятельностью подведомственного учреждения.

Государственным бюджетным учреждением дополнительного образования «Брянская областная спортивная школа олимпийского резерва «Русь» разработан план мероприятий, направленных на устранение нарушений и недостатков, издан приказ о мерах, принятых по результатам мероприятия, об организации работы и усилении контроля конкретными должностными лицами учреждения.

Совместно с учредителем выработаны меры по восстановлению в бюджет неправомерных выплат стимулирующего характера. Внесены изменения в учетную политику в части подтверждения обоснованности выплат на питание спортсменам-инструкторам по документам, подтверждающим фактические расходы, отражены исправления в учете в части отражения расходов по кодам

классификации операций сектора государственного управления. В Положение о закупках товаров, работ, услуг учреждения внесены изменения в целях приведения в соответствие с действующим законодательством о закупках.

По итогам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц учреждения.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Брянская областная спортивная школа олимпийского резерва «Русь» за 2022 год и истекший период 2023 года» снято с контроля.

Аудитор Н.М. Шик